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Виробник фруктових снеків Bob Snail зайшов у мережу
Target у США
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Опитування: 64% українців вважають, що
Європа допомагає Україні, тоді як 56% – що
США втомилися і тиснуть на Україну для
поступок РФ
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Трамп заявив про укладення угоди з Іраном

19:18
14.06.2026

Трамп критикує Ізраїль і закликає зберегти
шанси на мирну угоду з Іраном
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Спікер парламенту Ірану заявив про
неможливість досягнення угоди зі США на тлі
ударів Ізраїлю по Лівану
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У ЗМІ оприлюднено нібито остаточні умови
щодо мирної угоди Ірану зі США

ТОВ "Еко-Снек" (с.Агрономічне Вінницької області), український виробник фруктових
снеків під брендом Bob Snail, розпочало продаж своєї продукції в одній із найбільших
роздрібних мереж США – Target.

"Сьогодні наш Bob Snail нарешті потрапив до Target – однієї з найбільших і найвідоміших
роздрібних мереж у Сполучених Штатах: майже 2 тис. магазинів…", – повідомив у
соцмережах директор з продажу американської філії Bob Snail Павло Мірошниченко.

Він уточнив, що наразі продукція буде доступна у 1,5 тис. магазинах мережі.

За його словами, вихід до мережі Target став результатом спільної роботи української
команди Bob Snail, міжнародних партнерів компанії та команди американського ритейлера.

Згідно з даними ресурсу YouControl, кінцевими бенефіціарними власниками ТОВ "Еко-
Снек" черз кіпрську WHS World Healthy Snack Limited на паритетних засадах з частками
37,19% є Михайло Сіверчук та Євгеній Шугаєв.

На початку цього року стало відомо, про входження в капітал компанії фонду HCGF IV під
управлінням Horizon Capital, але частка інвестора не оголошувалася.

За даними YouControl, виторг "Еко-Снек" за 2025 року зріс на 22,3% порівняно з 2024
роком – до 1 млрд 813,1 млн грн, тоді як чистий прибуток скоротився на 37,2% – до 148,9
млн грн.

Продукція бренду представлена в 26 країнах світу. Дочірні компанії Bob Snail є в Польщі,
Канаді, США та Великобританії.

Target Corporation – американська мережа роздрібної торгівлі, що входить до числа
найбільших ритейлерів США. Виторг Target за 2025 фінансовий рік перевищив $106 млрд.

Теги: #bob_snail  #target  #сша
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Цілеспрямована атака РФ по району Лаври та
Мистецького арсеналу підтверджена –
Зеленський

Одна з постраждалих в Києві померла в лікарні
– 5 жертв у столиці внаслідок масованої атаки
ворога, повідомив Кличко

У ніч на понеділок збито 632 ворожі цілі: 50
ракет та 582 ворожі БпЛА, було влучання 20
балістичних ракет та 27 ударних БпЛА на 42
локаціях

П'ятеро загинули, ще 9 постраждали внаслідок
нічного ракетного удару по Харкову

Четверо загиблих і 23 поранених внаслідок
масованої гібридної атаки ворога на Київ

О СТА Н Н Є

Міноборони фіналізує з Генштабом можливість
переведення на еквівалетну посаду до іншої
військової частини один раз без погодження

Соболев: внаслідок обстрілу РФ пошкоджено
будівлю центрального апарату Держекоінспекції в
Києві

Велика Британія вперше затримала танкер
російського тіньового флоту в своїх водах – Власюк

Затримано коригувальницю атак на Київ, що
встановлювала "відеопастки" на Київському морі

ДЕСС вчергове закликає духовенство і мирян УПЦ
вийти зі складу Московського патріархату

Під час нічної атаки знищене одне з відділень
Rozetka у Києві

Польська компанія заявляє про остаточне
закінчення контракту на постачання боєприпасів
для України

Фон дер Ляєн: Лідери G7 обговорять посилення
тиску на Росію

УЧХ розгорнув пункт допомоги у Харкові

КМДА: 9 закладів освіти Києва постраждали під час
нічної атаки
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